Questionnaire 
			1. Quelles sont les principales orientations de la politique de l’emploi aujourd’hui en France ?
2. À quelles analyses économiques du chômage celles-ci correspondent-elles ?
3. Quelle est la justification sociologique de ces politiques ? Expliquez
4. Récapitulez les principaux arguments montrant le rôle du travail et de l’emploi dans l’intégration sociale.
[bookmark: _GoBack]5. Distinguez taux et taux d’emploi.
6. Montrez que chaque grande orientation de la politique pour l’emploi mise en œuvre aujourd’hui a pour objectif de réduire la destruction d’emploi et/ou de favoriser la création d’emploi. 
7. Montrez que la flexibilité du marché du travail est de nature à fragiliser l’intégration par le travail. Même consigne pour l’allègement du coût du travail.


	



	






	

	
	

	
	

	
	
	



